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P R I O P Ć E NJ E 
 
 
Prozivanje predstavnika Sindikata Preporod „zbog suradnje s obavještajnim 

podzemljem“ uz istovremeni poziv na isključivanje Preporoda iz Nezavisnih hrvatskih 

sindikata, odnosno ultimativno uvjetovanje Ribićeva sudjelovanja na sindikalnom saboru 

nesudjelovanjem predstavnika Preporoda -  predstavlja perfidan pokušaj Vilima Ribića da se 
„minira“ svesindikalno okupljanje. Nakon što je propao plan da se sindikalno članstvo i javnost 
zbuni proturječnim informacijama o sudjelovanju sindikalnih središnjica u radu Gospodarsko-
socijalnog vijeća, Vilim Ribić je očito izgubio tlo pod nogama te je bjesomučno nasrnuo na Sindikat 
Preporod i Nezavisne hrvatske sindikate.   

Izjava o nejednakom pristupu znanosti i visokom školstvu, s jedne  strane, i osnovnom i 
srednjem školstvu, s druge strane, izrečena u kontekstu najave o besplatnom studiranju, poslužila je 
Vilimu Ribiću za bezobziran napad na Krešimira Severa. Iza izmišljenog i besramno 

iskonstruiranog povoda krije se očita namjera da se pod svaku cijenu, pa i cijenu novog, možda i 
najopasnijeg razdora među sindikatima do sada, spriječi okupljanje sindikalaca koje bi svojim 
zaključcima moglo radikalizirati ponašanje sindikata prema vlasti.  A upravo ovo ne želi Vilim 
Ribić iz razloga što bi se tako mogla dovesti u pitanje njegova koncepcija miroljubivog odustajanja 
sindikata javnih službi od važnih materijalnih prava iz kolektivnih ugovora. 

Zna Vilim Ribić jako dobro da NHS neće isključiti Preporod, ali želi pod svaku cijenu što je 
moguće više oslabiti poziciju Nezavisnih hrvatskih sindikata pred predstojeće sindikalno 
okupljanje. Točnije Preporod u svemu ovome predstavlja kolateralnu žrtvu Ribićeva obračuna sa 
Severom. Zbog sve većeg nesuglasja među samim sindikatima Matice, oko buduće pozicije 
sindikata naspram vlasti, Vilim se Ribić odlučio za prozirnu „igru“ traženja krivca u tuđem 
dvorištu. 

 U Sindikatu Preporod očekujemo da će u svim sindikalnim središnjicama, pa i velikoj 
većini granskih sindikata, prozreti nečasne namjere  Vilima Ribića i svojski u predstojeća dva 
tjedna prionuti organizaciji svesindikalnog sabora. Kao svoj skroman prilog jedinstvu sindikata, 
predstavnici Preporoda se neće do svesindikalnog sabora  javno osvrtati na objede Vilima Ribića 
kao ni na druge izjave koje ugrožavaju nasušnu potrebu za sindikalnim zajedništvom.  

 
Željko Stipić, predsjednik SZHŠ Preporod      
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